
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud:  Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa: St 440/2023 

Dužnik: SPARK d.o.o. u stečaju, Zagreb, Slavonska avenija 22f 

OIB 72082644323 

 

 

 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD  4. 4. 2023.  DO  15. 9.2024 

 

Rješenjem trgovačkog suda u Zagrebu poslovni broj St-440/23-12 je dana 4. 4. 2023 godine 

nad SPARK d.o.o. otvoren stečajni postupak po prijedlogu FINANCIJSKE AGENCIJE. 

Trgovačko društvo SPARK d.o.o.je od 2005. godine  obavljalo  prodaju i servisiranje opreme 

za zavarivanje, uređaja za automatizaciju zavarivanja te rezervnih dijelova  i potrošnog 

materijala  za uređaje za zavarivanje, zaštitnih sredstava i pomoćnih naprava za zavarivanje.  

SPARK d.o.o. je bio  dugogodišnji distributer  ESAB-Švedska, društva koje proizvodi 

cjelokupan asortiman opreme i dodatnog   materijala za zavarivanje.  

Roba se nalazi u zakupljenom skladištu u Sesvetama. Zakupodavac je odobrio dodatni rok od 

tri mjeseca kako bi se završila prodaja. 

Ugovor o radu sa bivšom zaposlenicom je raskinut otvaranjem stečaja uz otkazni rok od dva 

mjeseca. U to vrijeme je obavljena inventura robe na skladištu, na kojem ima više od 1200 

artikala.  

Procijenjena vrijednost robe iznosi 47.310,00 eura. Sukladno odluci vjerovnika donesenoj  na 

izvještajnom ročišta prodaja robe se oglašava na Njuškalu uz upis u Očevidnik imovine koja 

se prodaje u stečajnim postupcima a vodi se kod Financijske agencije. Roba se prodavala 

prikupljanjem ponuda a oglašava se od  srpnja 2023. godine.  Rok za prikupljanje ponuda je 

bio 15 dana od objave u očevidniku FINE. U svakom slijedećem oglašavanju cijena se 

smanjivala 15%.  Nakon sedmog oglašavanja je roba prodana neposrednom pogodbom kupcu 

SIGMAT d.o.o. za 15.000,00 eura na temelju odluke skupštine. 

Dana 30. 4.2024. godine je položen završni račun i predložena dioba vjerovnicima prvog i 

drugog višeg isplatnog reda. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Unovčena je sva stečajna masa. 

 

 



 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Nakon što sud odobri završnu diobu, započeti će postupak isplate vjerovnicima. 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Zagreb, 15. 9.2024. 
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